
Zápis č. 1/2026 

z jednání komise pro životní prostředí RMČ Praha 8 (dále jen „komise“),  

ze dne 16.3.2026  

 
 
Přítomní členové:  Bc. Michal Švarc 

Ondřej Gros 
Michal Kalina 
Petr Copák 
Mgr. Libor Paulus 
Mgr. Martin Cibulka, Dis.  
 

Omluveni:  Telecký, Černý, Mařík, Mikulenka 
 
Tajemnice:  Bc. Pavlína Orlová 

 

Komise ŽP 16.3., 16:00 hod. 

Komise usnášeníschopná. 

  

1. Schválení zapisovatele – návrh Švarc 6 pro 

2. Schválení ověřovatele – návrh Cibulka 6 pro 

3. Program schůze návrh - Informace o činnosti odboru ŽP a  

diskuse v bodu Různé – 6 pro 

        Správu o činnosti OŽP přednesla vedoucí Orlová s doplněním starosty Grose - 

Zimní posypy na cestách uklizeny, momentálně probíhají výsady dřevin, zmlazení stávajících 

stromů a keřů , bezpečnostní a zdravotní řezy tak jako každoročně. Probíhá vyhrabávání přes 

zimu nafoukaného listí.  

Zpracovávají se podněty – realizace pochozích cest běží od minulého roku, čeká se na 

příznivější klima pro realizaci. Probíhá prověřování cest optických vláken v místech, realizace 

nových cest bude 30 cm do hloubky terénu, zvolen štěrkový povrch či povrch ze 

zatravňovacích dlaždic,  z důvodu jednodušší legalizace pěšin, výhodnějšího financování, 

lepšího zasakování vody, žádných nových tepelných ostrovů - ekologičtější verze.  

Štěrkové cesty či cesty ze zatravňovacích dlaždic jsou obecně vhodnější i z důvodu lokalit, kde se 

pochozí pěšiny plánují - hodně stromů, ochrana kořenů. Realizace jsou vysoutěženy, podmínkou je bez 

poškození okolní zeleně.  

 Park Dlážděnka  – je připravena zakázka, MHMP rozhodne o ponechání prostředků 26. 3. během 

zastupitelstva. Poté budeme soutěžit.   

Proběhne jako každoročně výměna písku, spouští se toalety v parcích, hned jak nebude hrozit mráz 

přes noc - cca půlka dubna. 

Starosta doplňuje – posyp byl tuto zimu mnohem náročnější, několik zásahů, 12-14, zima 

velmi náročná. 

 



 

Různé  

A. Z majetkové komise přišla žádost o posouzení záměru p. Stabenowa ke koupi -  

Dne 4. 3. 2026 projednávala komise Rady městské části Praha 8 pro obecní majetek žádost 

pana Stabenowa o možnost prodeje částí pozemků parc. č. 395/1 (o výměře cca 350-450 m2) 

a parc. č. 396/4 (o výměře cca 150-200 m2), k. ú. Libeň (při ul. Na Truhlářce), které jsou 

součástí parku Truhlářka. Vzhledem k tomu, že lokalita parku Truhlářka je součástí chráněné 

přírodní památky Bílá skála žádá komise pro obecní majetek o stanovisko komisi pro životní 

prostředí. 

Stanovisko MČ Praha 8 – oblast přebere z důvodu ochrany vzácného území MHMP. MČ si 

nechá pozemky, které jsou pronajaty jako zahrádky, žádost podávají opět zahrádkáři, chtějí 

opakovaně kupovat, ale vždy jim to připadá návrh dle cenové mapy příliš drahé. 

Proti prodeji zahrádek uživatelům nejsou výhrady, v případě neuskutečnění nájmy zůstávají, 

jak jsou. Nicméně případný prodej bude řešit komise pro majetek. 

 

B. Žádost o vybudování chodníčků Ládví 

- podnět občana s návrhem na zpevnění některých pěšin na Ládví - projednáno rovněž na Komisi pro 

dopravu v lednu t.r. s informací, že bude předáno na OŽP - jednalo se o: cestička mezi Štíbrovou a 

Kyselovou, podél ZŠ Burešova a podél Beach klubu Ládví. Ze vchodů Famfulíkova 1146/7 a 1145/9 

vedou také. 

Zakázka Vybudování zpevněných pochozích pěšin v k. ú. Kobylisy zde 

https://ezak.praha8.cz/contract_display_789.html. Jak to s touto zakázkou vypadá? Bylo by možné o 

těchto projektech pravidelně informovat na jednáních KŽP? 

Bylo zodpovězeno v rámci zprávy o činnosti odboru, průběžné informace přislíbeny. Viz výše. 

C. podnět od obyvatel Libně - středová plocha na křižovatce ulic Stejskalova a U Rokytky. Nelegálnímu 

parkování uprostřed křižovatky zde https://mapy.com/s/mohenotacu bylo zabráněno nevzhlednými 

city  bloky. Uprostřed je nyní jakási "umělecká" instalace. Přestože je to plocha HMP, nebylo by možné 

vyjednat např. osazení plochy uprostřed trávníkem, výsadbu stromu? 

odpověď starosty Grose -  co se týká prostory Stejskalova – je to MHMP, vyzveme, ať s tím něco dělají,  

zeleň tam původně byla, byla zničena nelegálním parkováním. Dlouhodobě máme s MHMP problém, 

vysazuje příliš mladé stromky (rok – dva), brzy hynou. Navrhneme údržbu a výsadbu od MČP8.  

 

D. Kalina – Krakov park – jak se vyvíjí realizace zábran vjezdu. Odpověď Gros - je před výběrem 

dodavatele, zábrany budou umístěny na chem. Kotvy při vhodných klimatických podmínkách, 

nechceme dočasnost.  

Kalina – je třeba zpevnit i příjezdovou cestu, je ve špatném stavu + osvětlení jeví také nedostatky. – 

obé prověří OŽP. 

 

Schůze skončila v 16:23 hod. 

https://ezak.praha8.cz/contract_display_789.html
https://mapy.com/s/mohenotacu

